

ПОГОДЖУЮ

Голова Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України



В. І. Стеценко

« 14 » 05 2018 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Українського державного центру позашкільної освіти



Г. А. Шкура

« 14 » 05 2018 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра освіти і науки України



П. К. Хобзей

« 14 » 05 2018 р.

## Програма (Регламент) № 14

проведення Всеукраїнських відкритих змагань учнівської молоді (юніори) з авіамодельного спорту (вільнолітаючі моделі літаків у приміщенні) (IV ранг)

### 1. Цілі та завдання

1.1. Всеукраїнські відкриті змагання учнівської молоді (юніори) з авіамодельного спорту (вільнолітаючі моделі літаків у приміщенні) (IV ранг) (далі – Змагання) проводяться відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про позашкільну освіту», Положення «Про Всеукраїнські відкриті заходи із спортивно-технічних видів спорту та інших напрямів технічної творчості серед дітей та учнівської молоді», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.11.2017 року №1468, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.12.2017 року за № 1471/31339 (далі – Положення) та Договору про співпрацю Українського державного центру позашкільної освіти Міністерства освіти і науки України та Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України від 13.11.2017 року № 46.

1.2. Захід є IV фінальним етапом Змагань.

1.3. Змагання проводяться з метою:

підготовки спортивного резерву для збірних команд України з авіамодельного спорту;

визначення кращих юніорських команд України для їх участі в міжнародних змаганнях;

сприяння популяризації та подальшого розвитку авіамодельного спорту в Україні серед учнівської молоді;

підвищення рівня фізичної підготовки, технічної і практичної майстерності учасників;

формування в учасників високої патріотичної свідомості та відродження українських національних традицій;

організації оздоровлення, відпочинку та змістовного дозвілля учнів, формування у них навиків здорового способу життя.